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Schema

Kommunfullmäktigesalen, Värnamo stadshus  
Måndagen den 18 mars 2024 kl. 18.00

17:30 Registreringen öppnar
18:00 Årsmötet öppnas

            Mötet ajourneras

18:10 Tal
18:30 Mötet återupptas

Årsmötesförhandlingar

             Mötet ajourneras

19:15 Enkel förtäring
19:50 Avtackningar 
20:00 Mötet avslutas

Tiderna är preliminära och kan komma att ändras
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Förslag till föredragningslista för årsmöte

1. Årsmötet öppnas.
2. Fastställande av föredragningslista.
3. Val av ordförande att leda årsmötet.
4. Val av sekreterare för årsmötet.
5. Val av justeringspersoner.
6. Fastställande av röstlängd.
7. Godkännande av årsmötets utlysning.
8. Styrelsens verksamhetsberättelse.
9. Revisorernas berättelse samt fastställande av resultat-och    balansräkning           
10.Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen.
11.Förslag från styrelsen (propositioner).
12.Inkomna övriga förslag (motioner).
13.Självskrivna ledamöter i styrelsen.
14.Fastställande av antal ledamöter (minst 5 st. inkl. ordf. o v. ordf.)
15.Val av ordförande.
16.Val av vice ordförande.
17.Val av minst tre ledamöter, varav en MK-ansvarig.
18.Val av två revisorer samt ersättare för dessa.
19.Val av ombud och ersättare för förbundsstämman.
20.Val av rekryteringskommitté
21.Val av valberedning samt sammankallande för densamma.
22.Övriga ärenden.
23.Stämman avslutas

*Anmärkningar se sidan 7
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Kommentarer till föreslagen föredragningslista grundade på partiets
normalstadgar. *

§6.  Fastställande av röstlängd. Stadgarna § 3, mom.6: För att erhålla rösträtt på års- och
nomineringsmöten ska medlem ha varit medlem i föreningen sex veckor före mötet och
vara införd i av förbundet tillhandahållen röstlängd. 

§7.  Årsmötets utlysning. Enligt stadgarna § 4, mom.3. skall kallelse till årsmöte ske
senast tre veckor före årsmötet. Även medlemmar i kvinno- och ungdomsföreningar inom
verksamhetsområdet skall kallas. Kallelsen behöver inte vara personlig.  

§12. Inkomna övriga förslag (motioner). Enligt normalstadgarna skall förslag ha inkommit
till föreningens styrelse senast två veckor före mötet. Senast en vecka före årsmötet skall
handlingarna finnas tillgängliga för medlemmarna. Ärenden av brådskande natur kan
dock efter årsmötets beslut omedelbart upptas till behandling.

§14. Anteckning om självskrivna ledamöter. Utöver den valda styrelsen utser Moderata
Ungdomsförbundets lokala organisation inom partiföreningens verksamhetsområde en
ledamot, normalt ordföranden, jämte ersättare. När partiföreningen omfattar en hel
kommun är också kommunfullmäktigegruppens och moderatkvinnoföreningens
ordförande självskrivna ledamöter. Det meddelas under denna punkt vilka dessa
personer är. 

§15. Styrelse skall bestå av ordförande, vice ordförande och minst tre av årsmötet valda
ledamöter varav en moderatkvinnoansvarig om moderatkvinnoförening saknas inom
verksamhetsområdet. 

§21. Val av ombud till förbundsstämma. Antalet ombud till förbundsstämma baseras på
medlemsantalet 2022-12-31. Vid val av ombud och ersättare bör tillses att MUF och
Moderatkvinnorna representeras i förhållande till sitt medlemsantal. 
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Förslag till procedurregler för årsmöte

1) Medlem anmäler sitt deltagande före årsmötets öppnande. Fastställande av röstlängd sker
enligt föredragningslista. Röstlängden är lika med närvaroförteckning över medlemmarna.
Varje medlem har en röst. Röstning får ej ske med fullmakt eller med ombud. Ny medlem ska
vara införd 6 veckor innan årsmötet/stämman för att ha rösträtt.

2) Föredragningslistan fastställs av årsmötet.

3) Årsmötets program och genomförande sker i enlighet med utskickade
handlingar med eventuella förändringar som beslutas av årsmötet.

4) Yttranderätt, förslagsrätt och beslutanderätt tillkommer samtliga
medlemmar av moderaterna i Värnamo kommun

5) Replikrätt tillkommer den som enligt stämmans ordförande blivit tilltalad.

6) Begäran om ordet sker med handuppräckning.

7) Samtliga yrkanden skall avges skriftligen till mötets presidium.

8) Ordningsfråga sker skriftligen till mötets presidium och har företräde
framför begäran om ordet.

9) Streck i debatten sätts om årsmötet så beslutar. Talarlista och yrkanden
justeras därvid varefter nya yrkanden inte får väckas.

10) Reservation mot beslut ska omedelbart anmälas till årsmötets
ordförande och inlämnas skriftligt innan stämman avslutas.

11) Öppna omröstningar sker med acklamation. Vid lika röstetal avgörs
utgången i enlighet med den mening som ordföranden biträder.

12) Alla personval är slutna och genomförs med röstsedlar.

13) Vid personval som avser en plats ska den som blir vald erhålla minst
hälften av antalet avgivna giltiga valsedlar. I annat fall genomförs ytterligare en omröstning
mellan de kandidater som erhållit de högsta röstantalen.



Vi      Värnamo kommun
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Styrelsen för Moderaterna i Värnamo kommun önskar härmed avge följande
verksamhetsberättelse för verksamhetsåret 2023/24:

Föreningsstyrelsen har under året haft följande sammansättning:

Föreningsordförande
Vice föreningsordförande
Sekreterare & MSS
Kassör
Ledamöter

MK-ansvarig

Självskrivna
Moderata ungdomsförbundet
Kf gruppledare

Revisorer:

Revisors suppleanter:

Valberedning
Sammankallande
Ledamöter

Karl-Mats Bodestad
Tobias Kruse
Per Bursell
Sidsel Waern
Tobias Pettersson
Lars Carlborg
Michael Andersson
Anders Lund
Jennie Borsved

Hugo Paland 
Thomas Sköld 

Margaretha Fransson
Glenn Lund
Håkan Källman
Bengt Lundmark  

Roland Johansson
Reidun Belfrage
Margaretha Fransson
Anders Nyberg 
Kaj Larsson
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Årsmötet ägde rum den 20 februari i kommunfullmäktigesalen, Värnamo stadshus. 

Styrelsen 
Under året har styrelsen varit konstituerad enligt följande: 

Kassör - Sidsel Waern
Sekreterare -  Per Bursell
MUF-representant - Hugo Paland
Moderatkvinnor - Jennie Borsved 
Senioransvarig - Sidsel Wærn & Lars Carlborg

Styrelsen har under året haft 10 protokollförda sammanträden samt kommunicerat via
mail och sociala medier vid brådskande ärenden.

I april åkte 13 ombud från Värnamo till länsförbundsstämman i Mullsjö där ett stort antal
motioner behandlades. Ombuden fick även en aktuell dragning av vår migrationsminister
Maria Malmer Stenegard.

Medlemsaktiviteter.
Under året har föreningen genomfört ett antal medlemsaktiviteter, såsom våffelfika,
ministerbesök, sommaravslutning och julavslutning. Dessa möten har varit välbesökta
och uppskattade.

I början av mars hade vi besök av Ulf Kristersson där ett antal medlemmar gavs tillfälle
att lyssna och ställa sina frågor till statsministern.

I november fick vi träffa en av partiets EU-parlamentariker, Jörgen Warborn, och även här
gavs medlemmarna möjlighet att lyssna samt ställa frågor.

Öppna gruppmöten.
KF-gruppen har inför varje KF-möte bjudit in medlemmarna för att dels gå igenom
ärendena till kommande möte, dels för att kunna berätta om det aktuella läget inom
kommunpolitiken. Detta har varit nyttigt för att sprida kunskap och för att skapa förståelse
för våra ställningstagande i olika frågor.



Kampanjer.
Ett tämligen stort antal kampanjer har också genomförts, bl. a. under Marsmötet,
Värnamokalaset, Bredaryds marknad och ytterligare några tillfällen där vi hjälpts åt att
sprida det moderata budskapet. Dessa har varit mycket uppskattade och vi har mötts av
idel ”glada miner”.

Föreningslokalen.
Tidigare har vi delat lokal och hyra med TUA bilskola, men under 2023 valde TUA att
lämna Värnamo. En enig styrelse fattade därefter beslutet att behålla lokalen trots den
något ökade kostnaden.

Styrelsen är av den bestämda uppfattningen att en egen lokal är mycket viktig för
föreningen och dess medlemmar och att den utgör navet i vårt arbete framåt.

Sociala medier.
Vi har fortsatt att använda dessa medier för att göra oss synliga, sprida budskap och
hålla kontakt med medlemmarna. Dessa spelar dock en än större roll i valrörelsen, men
ger oss alla en möjlighet att sprida, dela och förstärka vårt budskap.

Värnamo 2024-03-06
K-M Bodestad

SIDA |  11



Moderatkvinnorna i Värnamo kommun

Under året har MK bl. a. genomfört en lyckad kampanj under ”Tjejkvällen”i Värnamo.
MK’s länsordförande, Malin Göransson, var också med oss när det delades ut chips och cider
under denna novemberkväll.

I övrigt har MK’s verksamhet integrerats med övriga föreningens arbete och kampanjer.

Jennie Borsved
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Moderata seniorer i Värnamo kommun

Under 2023/2024 har Sidsel Waern tillsammans med Lars Carlborg, vilka båd ingår i
styrelsen, haft ett speciellt ansvar för seniorfrågor.
På länsnivå har Lars Carlborg varit aktiv som ordförande, senare som vice ordförande.
MSS i länet har haft sex möten i lika många kommuner i länet, vilket gett insikt om att
äldrerelaterade frågor hanteras på olika sätt trots liknande förutsättningar.
Värnamo har alltid varit representerade på dessa möten.

MSS har i samverkan med lokalföreningen skapat ett antal intressanta möten för
medlemmarna, bl. a. följande:
13 mars kom representanter för Brottsofferjouren och berättade om sin verksamhet.

Äldreminister Anna Tenje kom på ett mycket givande heldagsbesök den 24 april, vilket
även uppmärksammades positivt i lokalmedia.

Som en ”kick-off” inför EP-valet bjöds Jörgen Warborn till oss den 24 november. Jörgen
är vår EU-parlamentariker med fokus på näringslivsfrågor. Mötet hölls på Gummifabriken.

En besvikelse var att Moderata Seniorer inte tilläts stå på Seniormässan på
Gummifabriken den 17 oktober.

Framåt så står EP-valet i fokus där vi alla har ett ansvar att våra väljare-inte minst i senior
ålder-att verkligen gå och rösta.
.

Sidsel Wᴂrn                                           

Lars Carlborg

SIDA |  13



Moderata ungdomsförbundet i Värnamo kommun

Moderata ungdomsförbundet har haft ett mycket framgångsrikt verksamhetsår.
Man har kampanjat och värvat nya medlemmar flitig och tack vare detta vunnit länets
värvningstävling samt blivit största föreningen  i Jönköpings län.

MUF har ca 1200 medlemmar i länet och är därmed lika stora som man var på 80-talet.
Som enskild händelse måste vi lyfta fram att föreningen värvade 104 (!) nya medlemmar under
Värnamodagarna.

Förutom detta har det även bedrivits en del utbildningar under året, bl. a. ”Politisk
kompetensutbildning”. Man har även deltagit på ”Go West”, en utbildning för nya MUF:are.

Årets distriktsstämma hölls i Värnamo, där stämman utsåg Meja Andersson, MUF Värnamo, till
vice MSU-ansvarig i länet. Föreningen motioner till stämman fick god framgång.

Årsmötet är MUF är nyligen avklarat och redan den 5/3 var det dags för ny kampanj på FiGy.

Hugo Paland
Ordförande Moderata ungdomsförbundet i Värnamo kommun
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Ekonomisk redovisning 

Presenteras i samband med årsmötet.
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Revisorernas berättelse 

Presenteras i samband med årsmötet.
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Underskrifter 
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Proposition 1 - Medlemsavgift 2025

Partistämman 2019 beslutade att ge i uppdrag åt partistyrelsen att till arbetsstämman
2021 återkomma med förslag till medlemsavgift för åren 2023–2026 där en
enhetligmedlemsavgift särskilt skulle ses över. 

Arbetsstämman beslutade att fastställa medlemsavgiften till riksorganisationen till 250
kronor för åren 2023 till och med 2026 i syfte att ha en enhetlig medlemsavgift i hela
partiet. 

Vidare beslutades att inkomna medlemsavgifter fördelas av riksorganisationen med 50
kronor till förbunden och 50 kronor till föreningarna, under förutsättning att förbund och
föreningar sätter sina egna avgifter till noll (0) kronor. 

Rekommendationen är således att årsmötet beslutar om att föreningens avgift 
skall vara 0 kronor. 

Föreningsstyrelsen föreslår årsmötet besluta

Att: fastställa medlemsavgiften för föreningen till noll (0) kronor för år 2025
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Motioner

Inga motioner har inkommit 
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Valberedningens förslag - Föreningsstyrelse 2024-2025

Valberedningens förslag 
Förslag till styrelse  –  samtliga ledamöter väljs för ett år
 
Ordförande                                      
Vice ordförande                                
Övriga ledamöter                             
                                                         
                                                         
                                                          
                                                         
                                                         
                                                                         
Givna platser i styrelsen
KF gruppledare                      
MUF-representant                           
 
Förslag till revisorer                            
Förslag till ersättare för revisorer      
 
Förslag till stämmoombud (16st) till länets stämmor:
Tobias Kruse, Per Bursell, Sidsel Waern, Lars Carlborg, Anders Lund, Anette Hurtig
Andersen, Kristina Brånalt, Thomas Sköld. 

Styrelsen får i uppdrag att utse ytterligare ombud och eventuella ersättare. 

Rekryteringskommitté 

Sammankallande

Valberedningens sammansättning
Sammankallande

Filippa Lagerkvist (nyval)
Tobias Kruse (omval)
Per Bursell (omval)
Sidsel Waern (omval)
Lars Carlborg (omval)
Anders Lund (omval)
Anette Hurtig Andersen (nyval)
Tobias Pettersson (omval)
Kristina Brånalt (nyval)

Thomas Sköld
Tillsätts av Moderata ungdomsförbundet

Glenn Lund & Östen Sjölin
Bengt Lundmark & Anders Nyberg

Tobias Kruse
Michael Andersson
Margareta Nyberg
Eva Fälth
Tobias Pettersson
Martin Andersson

Roland Johansson 
Reidun Belfrage
Margaretha Fransson
Kaj Larsson
Anders Nyberg 


